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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКИ РОБОТИ

Актуальність теми «Облік, контроль та аналіз економічного

забезпечення бюджетних установ» проявляється в сучасних умовах

фінансово-економічного розвитку. Забезпечення ефективного функціонування

бюджетних установ вимагає системного підходу до їх економічного

забезпечення, яке включає облік, контроль та аналіз.

Облік економічного забезпечення бюджетних установ є важливою

складовою фінансового управління. Він дозволяє систематизувати та

відображати фінансові операції, контролювати наявність та рух коштів,

виявляти фактори ризику та вживати необхідні заходи для їх зменшення.

Ефективний облік сприяє оптимізації використання бюджетних ресурсів,

покращенню фінансової звітності та прийняттю обґрунтованих

управлінських рішень.

Контроль є необхідною складовою обліку економічного забезпечення.

Він забезпечує перевірку відповідності фактичних результатів діяльності

бюджетних установ запланованим показникам, виявлення порушень і

недоліків у фінансових процедурах та використанні коштів. Контроль

допомагає забезпечити прозорість, ефективність та відповідність діяльності

бюджетних установ нормативно-правовим актам.

Аналіз економічного забезпечення бюджетних установ є інструментом

для оцінки фінансового стану, ефективності використання коштів та

прогнозування майбутнього розвитку. Він дозволяє виявляти тенденції,

аналізувати фінансові показники, ідентифікувати проблемні ситуації та

розробляти рекомендації для поліпшення фінансового управління бюджетних

установ.

Предметом дослідження є методика обліку, контролю та аналізу

економічного забезпечення бюджетних установ.

Об’єктом дослідження є КНП «Центр первинно медичної санітарної

допомоги» Солотвинської селищної ради.
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Мета та завдання дослідження. Метою даної бакалаврської роботи є

узагальнення та систематизація теоретичних та прикладних засад обліку,

контролю та аналізу економічного забезпечення в бюджетних установах.

Для досягнення поставленої мети у роботі вирішуються наступні

теоретичні та прикладні завдання:

- досліджено теоретичні основ обліку, контролю та аналізу

економічного забезпечення бюджетних установ, зокрема основних підходів,

методів та принципів, які застосовуються у бухгалтерському обліку та

контролі доходів і витрат у бюджетних установах.

- проведено критичний аналіз системи обліку доходів і витрат у КНП

«Центр первинної медичної санітарної допомоги» Солотвинської селищної

ради Тячівського району Закарпатської області та оцінку наявних процедур і

методів обліку фінансових операцій, розкриття особливостей ведення обліку

доходів і витрат у конкретній медичній установі.

- розглянуто питання контролю доходів і витрат у КНП «Центр

первинної медичної санітарної допомоги» Солотвинської селищної ради

Тячівського району Закарпатської області та систематизовано існуючі

процедури контролю, виявлення недоліків та розроблено пропозицій щодо їх

вдосконалення.

- здійснено аналізу економічного забезпечення КНП «Центр первинної

медичної санітарної допомоги» Солотвинської селищної ради Тячівського

району Закарпатської області та дана оцінка фінансових показників,

ідентифікація ключових тенденцій та проблем, запропонування рекомендацій

для покращення ефективності управління ресурсами.

- сформульовано практичні рекомендацій щодо вдосконалення обліку,

контролю та аналізу економічного забезпечення КНП «Центр первинної

медичної санітарної допомоги» на основі розробки пропозицій щодо

оптимізації процесів фінансового управління та підвищення ефективності
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використання бюджетних коштів у даній медичній установі.

Методи дослідження. Дослідження засноване на теоретичних основах

обліку, контролю та аналізу фінансової діяльності бюджетних установ. Це

включає теорії бухгалтерського обліку, контролю, фінансів, управління тощо.

Теоретичні концепції надають основу для розробки методології дослідження

та визначення ключових понять і принципів. Методологічною база

дослідження з обліку, контролю та аналізу економічного забезпечення

бюджетних установ є законодавчо-нормативні документи. В основі

дослідження лежать закони, постанови, накази та інші нормативно-правові

акти, що регулюють фінансову діяльність бюджетних установ. Дослідження в

даній області базується на загальноприйнятих методах наукового пізнання,

таких як аналіз, синтез, порівняння, узагальнення, моделювання,

статистичний аналіз тощо. Ці методи дозволяють систематизувати і

аналізувати наявні дані, виводити висновки та робити наукові узагальнення.

Для здійснення дослідження використано такі методи, як аналіз літератури,

емпіричні методи, експертні оцінки, математичні моделі, кейс-студії,

компаративний аналіз та інші. Використання цих методів дозволяє отримати

об'єктивні результати і висновки.

Практичне значення роботи. Практичні результати проведеного

дослідження з обліку, контролю та аналізу економічного забезпечення

бюджетних установ полягають у тому, що результати дослідження

розширюють наукове розуміння проблеми обліку, контролю та аналізу

економічного забезпечення бюджетних установ. Вони можуть послужити

основою для подальших досліджень у цій сфері та сприяти розвитку наукової

думки. Отримані результати можуть бути використані практичними

працівниками бюджетних установ для покращення фінансового управління,

вдосконалення систем обліку та контролю, підвищення ефективності аналізу

та забезпечення відкритості та звітності. Це допомагає підвищити

ефективність функціонування бюджетних установ і досягти їх стратегічних
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цілей. Результати дослідження сприяютимуть підвищенню прозорості та

відкритості фінансової діяльності бюджетних установ. Це важливо для

забезпечення довіри громадськості, залучення інвестицій та розвитку сталого

партнерства між установами та громадою.

Обсяг і структура роботи обумовлені метою та завданнями

дослідження, а також логікою розташування в ній матеріалу. Дипломна

робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та списку

використаної літератури. Основний зміст роботи викладено на 43 сторінках

друкованого тексту, в тому числі 14 таблиць та 4 рисунків.. Список

використаних джерел налічує 35 найменувань розміщених на 5 сторінках.
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ

Розділ 1. Теоретичні основи обліку і контролю доходів і витрат в

бюджетних установах. У цьому розділі розглядається економічна сутність,

завдання та класифікація обліку доходів і витрат бюджетної установи. Також

розглядаються теоретичні аспекти організації контролю доходів і витрат в

бюджетних установах, а також нормативне забезпечення обліку і контролю.

Розділ 2. Облік доходів і витрат в КНП «Центр первинної медичної

санітарної допомоги» Солотвинської селищної ради Тячівського району

Закарпатської області. У цьому розділі досліджується організація та

здійснення фінансового обліку доходів і витрат бюджетної установи. Також

висвітлюється методологія організації та ведення управлінського обліку в

бюджетній установі, а також відображення доходів і витрат у звітності.

Розділ 3. Контроль доходів і витрат в КНП «Центр первинної медичної

санітарної допомоги» Солотвинської селищної ради Тячівського району

Закарпатської області. У цьому розділі розглядаються сучасні підходи до

організації та методики контролю доходів і витрат бюджетної установи.

Також звертається увага на вдосконалення класифікації доходів і витрат з

метою підвищення якості контролю. Роль аналізу доходів і витрат у

вдосконаленні системи внутрішньогосподарського контролю бюджетної

установи також розглядається.
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ВИСНОВКИ

У даній дипломній роботі було проведено аналіз наукових досліджень з

обліку, контролю та аналізу економічного забезпечення бюджетних установ

як у зарубіжній, так і вітчизняній науковій літературі. Виявлено, що

дослідники зосереджуються на різних аспектах цієї проблеми, зокрема на

використанні сучасних інформаційних технологій, розробці інтегрованих

систем обліку та контролю, удосконаленні методів аналізу, вивченні

взаємозв'язку між економічними показниками та якістю фінансового

управління, а також на управлінні фінансовими ризиками та забезпеченні

фінансової стійкості бюджетних установ.

Виявлено, що деякі аспекти проблеми обліку, контролю та аналізу

економічного забезпечення бюджетних установ ще потребують подальшого

дослідження та розробки. Серед них варто виділити використання сучасних

інформаційних технологій, розробку інтегрованих систем обліку та

контролю, удосконалення методів аналізу з урахуванням особливостей

діяльності бюджетних установ, вивчення взаємозв'язку між економічними

показниками та якістю фінансового управління, а також управління

фінансовими ризиками та забезпечення фінансової стійкості.

Дослідження в цій галузі можуть використовувати різноманітні методи,

такі як аналіз літератури, емпіричні методи, експертні оцінки, математичні

моделі, кейс-студії та компаративний аналіз. Комбінація цих методів

дозволить отримати більш об'єктивні та надійні результати дослідження.

В цілому, результати проведеного дослідження свідчать про велике

практичне значення обліку, контролю та аналізу економічного забезпечення

бюджетних установ. Покращення фінансового управління, вдосконалення

систем обліку та контролю, підвищення ефективності аналізу, забезпечення

відкритості та звітності, а також визначення політики та стратегії стають

можливими завдяки впровадженню рекомендацій та інструментів,

розроблених у рамках даного дослідження.
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У подальшому, рекомендується продовжити дослідження у цій галузі,

зосереджуючись на вирішенні виявлених проблем та розробці нових підходів

та методів. Це допоможе покращити фінансове управління бюджетними

установами, забезпечити їх стійкий розвиток та досягнення стратегічних

цілей.
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